

Typ zprávy: Pochvala, poděkování

Jméno: [REDACTED]

Email: [REDACTED]

Telefon: [REDACTED]

Obec: Chotěšov

Zpráva: Dobrý den.

Byla mi při lékařském vyšetření mojí praktickou lékařkou [REDACTED]

[REDACTED] zjištěna pupeční kýla a doporučen chirurgický zákrok na její odstranění.

Tak jako většina lidí, tak i já jsem začal přemýšlet, ve které z větších nemocnic v Plzni tuto operaci podstoupím. Vždyť v těch větších jsou daleko lépe vybaveni a je tam lepší péče. To mi také radili příbuzní, kamarádi z domova i v zaměstnání, abych neriskoval žádnou malou nemocnici a šel do nějaké velké.

Při další návštěvě mé praktické lékařky mi bylo doporučeno chirurgické oddělení ve Stodské nemocnici. Napřed jsem namítal, zda by nebyla lepší nějaká větší nemocnice v Plzni, ale její doporučení a moje důvěra v tuto praktickou lékařku mi dala odvahu se jít domluvit na termínu operace do této nemocnice.

Nastoupil jsem po dohodě [REDACTED] na chirurgickém oddělení nemocnice Stod, kde už příjemné přijetí od paní MUDr. Márie Veselé mi ubezpečilo, že jsem udělal dobře. Tato lékařka mi posléze operovala a věnovala se mi po operaci s takovou péčí, že nemohu šetřit chválou na její osobu.

Tuto chválu ale musím vyřknout na celé chirurgické oddělení, ba i na celou nemocnici. Takový krásný přístup nejen ke mně, ale ke všem pacientům, jaký jsem tam zažil, jsem opravdu nečekal. Lékaři, zdravotní sestry, pomocný personál, všichni velice přívětiví a ochotní kdykoliv vyjít vstříc a pomoc. Všude čisto, jídlo bez problémů a skvělý celkový servis, to je dnešní Stodská nemocnice.

Je ovšem třeba si uvědomit, že samotná nemocnice by nemohla dosáhnout takového kladného hodnocení od pacientů, jako jsem byl já, kdyby ji neřídili kvalitní manažéři, kteří neberou toto zaměstnání jen jako docházku do práce, ale dávají tomu svoji osobní péči, ba se i nebojím říci, že srdce. Tím myslím pana primáře oddělení MUDr. Svatopluka Šmída, který za oddělení této chirurgie zodpovídá.

Ještě jednou všem děkuji a přeji mnoho úspěchů v jejich nelehké práci.

[REDACTED]